

Муниципальное образовательное учреждение
«Сланцевская средняя общеобразовательная школа №2»

Сочинение-эссе
«Мой самый близкий человек»
(литературный жанр)

Выполнила ученица 8 а класса

Исевич Вероника 14 лет

2017-2018 г.г

Сочинение-эссе.

Самый близкий и любимый человек.

Для меня близкие люди-это семья, и в первую очередь это мой папа.

Благодаря ему, я научилась многим полезным и интересным вещам. Если бы не мой отец, я бы никогда бы не пошла в музыкальную школу, не начала бы изучать иностранный язык и многим другим вещам.

Мой папа по профессии инженер и работает начальником цеха биологической очистки. В детстве он брал меня к себе на работу, и именно там я получила первые уроки химии, познакомилась с интересными людьми.

В четыре года папа отвёл меня в спортивную школу, а когда я решила больше не заниматься лёгкой атлетикой, то он предложил вместе с ним заниматься бегом, потому что он сам увлечён этим с раннего детства и до сих пор поддерживает свои успехи. Я приняла предложение, и вот уже много лет вместе участвуем в различных соревнованиях по бегу и завоёвываем первые места.

Так как мне стало неинтересно заниматься спортом, отец предложил пойти в музыкальную школу. Он так интересно рассказывал о занятиях и о музыке, что я сразу загорелась желанием научиться играть на фортепьяно. Благодаря папе я занимаюсь музыкой вот уже восьмой год и каждый год участвую в музыкальных конкурсах, где обязательно успех. Мне радостно вернуться с конкурса и порадовать папу своей победой или успехом, обо всём, как проходил конкурс, что говорили о моей игре судьи и конкурсанты. Рассказать о своих волнениях и переживаниях.

Отец любит рассказывать мне и брату о странах, в которых побывал. Его рассказы переносят нас в те места, которыми он восхищается. Вся семья вместе с ним путешествует по зарубежным дорогам. Вместе с папой я побывала в Финляндии, Швеции, Турции. Папа очень любит природу. И летом он садится на велосипед и путешествует по родным краям, но не только по Сланцевскому району, но и побывал в Белоруссии. Но на этом папины путешествия не заканчиваются. Каждый год он сплавляется по реке Плюссе на байдарке. Пять дней одиночества, пять ночей в палатке на берегу Плюссы с запахом костра и ритмичной музыкой кузнечиков. Двести километров, и водная дорога преодолена. Рыбалка, тихая охота за грибами и ягодами – это ещё одно любимое занятие папы. В нашей семье, благодаря ему, живёт традиция – ежегодные летние поездки на Чудское озеро. Отец ловит рыбу, мама варит из неё уху. Вечером садимся у костра. Папа берёт в руки гитару, а я вместе с мамой подпеваем ему. Уютно, тихо, тепло от родных голосов. Минуты счастья и покоя переживаю я..

Мой папа очень добрый, заботливый, спортивный человек. Он умный, ведь он всегда отвечает на мои уже очень сложные вопросы, помогает разрешить трудные ситуации, и не только мне, всем нашим друзьям и родственникам. Я очень люблю и ценю своего отца, ведь он рассказывает мне обо всём, учит меня полезным разным вещам. Он просто ПАПА.

И, конечно, не ценить, не уважать отца я не могу, потому что не всегда друзья придут на помощь, близкий человек-отец поспешит, чего бы этого уму не стоило.